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ISTITUZIONI DI MATEMATICA I 29/02/2024

Programma di oggi :
# e di int. impropri -Criteri di confronto

# Eserciti sugli integrali generalizzati
⑪ Esercizi sugli integrali

# Criteri di confronto per E e di integrali impropri
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E è il prototipo di funzione integrabile/non integrabile in senso generalizzato&
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Per confronto : ini
·
Se If)< con < <1 = f int in senso gen vicino a o I

· Se (f) = 1 con <71= fint in senso gen - a + c I Fr
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·
se If/[g con gint. in senso gen . su (ab) => f int . in senso gen .

Su (aib)

CRITERIO DI CONFRONTO SERIE-INTEGALE ALL'O :
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=> Serie e integrale hanno lo stesso carattere divergono entrambi) .
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④ Esercizi int . generalizzati
+ co

f Xdx = + 0

I I
= limM xdx =Sim
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= [ - E .

scrittura alternativa (formal : {dx = (To = (19) - 1=
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